
PROLJETNO UREĐENJE NAŠIH OBJEKATA
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Kao što je to odavna poznato IKEA-inim inžinjerima i dizajnerima da je lijep okoliš ogledalo
duha onoga tko u njemu živi, tako je to poznato i našoj djeci. Iako kod Vas doma možda znaju
ostaviti dojam neurednih ili neodgovornih ukućana, u vrtiću znaju prepoznati ljepotu okoliša kao
što je znaju i grupnim pospremanjem i odražavanjem reda u sobi dnevnog boravka očuvati.
Nikome nije nevažno, a pogotovo u ovo proljetno doba učiniti okoliš za život nešto ljepšim nego
što je to bio tijekom duge hladne zime. Uz donacije sadnice cvijeća od strane naših roditelja,
djeca su zajedno s odgajateljima  uredila gredice i cvjetnjake u oba objekta kako bi prostor u
koji prolaze svaki bio što ljepši i šareniji, a time i ugodniji za život i poticajniji za rad s djecom.
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  Ništa nije teško.  
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  Svatko će posaditi nešto.  
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  Kad se male ruke slože.  
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  Čista sreća.  
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  Zemlja je "zmazana", ali je podatan materijal za igru, tj. rad.  
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  Kasnije će biti interesantno promatrati cvijeće koje smo posadili kako raste.  
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  Humak trena dobro učvrstiti.  

  Cvjetnjak će biti jako šaren.  
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  Potrebno je sve lijepo rasporediti.  
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  Najljepši je osjećaj posaditi biljku u zemlju.  
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  Nakon sadnje malo zemlju urediti.  
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  I naši stvarno najmlađi su se pridružili radovima.  
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  Sve, ali baš sve, treba lijepo urediti jer proljeće samo što nije stiglo.  
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